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3-2 03800000000

3300000000000 R"O0D00DDOD0OONDODODODODOOODOOODODOOODOOD 200
ooooooooooooooooooo3d9soooooooon

3-4 0000000 (M,g) OO (N,R)ODODOD f:M—-NOOODODOOOfOODODOOODOOOO
cooood

S 000000000oooooboooooboooooooooooooboooobooOooo

3-6 0 31000000000

371 00000O000oooo0oo0non 3100000 f,,0000000000000000000000
ooooooooood
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4 O00O00O0O0

000o000D (M,g) 0000000 ¢000000D00 (,)000000000000
IX| = (X, X) (XeTM)

000000 XO0OOOOO0OoOo

ooooMOoooooo (U,(s4...,2™) 000000 ¢g0000

g= i Gij dat da?

,j=1

gooooo
coooooooooooobocoooogon

00000 0000000 (M,g)OO0OOOOOO
v:[a,b) — M

000 arc length OO

b 1/2
(4.1 £0) = [ Gle @)

a
DDDDDDDDDDD’}/:d’y/dtD 0000000 0ODOOO0OO0ODOO0OO0OOO0DO UOOOooo

’y(t)z(xl(t),...,xm(t)) (aZSt=SD)

goood

goboooboooooooooooooooooon

00 y0OO00DODOODOO4()#£000000+¢00000000000D0OO0LOOOO vyDOOOOO
00000b0O0o0b0O00D0O00 |3=100000000000000000000DO0O0O0ODOOOOD
gooo

m 00

00 4.1. 000000 MOOOOOOOO 20 p,q00000p0O0 ¢gOOOOOODOOO yOOOOODO

000 oooooooooooboooooooooobooooooooooooboOoooooDoObbno pogODO
goood ywoooooooooooboooooboooooooboooooooobooooooooboooDbobooao
00000000 R"U0U00D00O00D00D00O00DO0DO0O0OU0 v OODOOOOOOUDODODODOODOO

20110 110 10 (20110 110 08000)

15



000000 MO20 p,g0000

Cpq:={p,¢q000 MOOOOOOODO}

0000004100 G, 000000000
(4.2) d(p,q) :=inf {L(7) |y € Cp,q}
ooogd

00 4.2. 0000000000 (M,g)ODOODO (42)000000d:-MxM—-RO MOOOOOD
00000 d0000000 MOOODDODOODODOOoOoooooooo

0ooo og L(y) > 000000 (42) 0000 “nf” DOODODOOODOOODODOOOOODOOOO
d: M xM — RO well-defined 0000000 d(p,g) 200000000 d(p,p) =0, d(p,q) = d(q,p),
d(p,r) £ d(p,q) +d(g,r) D000D000000000

O00p#¢000 d(p,q) >0000000p#¢O0000MOI0DONONDN0ONOONONONOOpO00 UO
¢000 V000000000 0000000000000 00000000 (U,(«),...,2™) 00000
ooo

00000000000 00000000000
000 S™!'CcR"O0Om-10000000000000000000

(4.3) F:UxS™" '3 (... ™0, ... 0™ — Z gij(@',...,.2™)w' v’ € R
=1

000000F 0000000000 UxS™'0000000000000000000000000000
U00000000000 (g5) 000000000000F(2%;+7)>000000000000000000
oooo

(4.4) F(z',...,2™0' . .. 0™) 2 >0 on U x S™ %

000 y€Cpy 000 [0, 0000000000y 0000 ¢00000000 [0,] 00000 UOOOO
goooobooobooooooo
T:=inf{t|v(t) € U}

O00000e<7<bOO0OO

:/(lT\/Zg,-j(xl,...,xm)

0000 ¢: U—- R™ 00000000000 ¢(p) =(0,...,0), oU) =....
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T " dei\ 2
e[\ E (%) @
a =1

ooooooo (z'(t),...,2™(t) 000 4(¢) 0000 UDODOODOD0ODO000O00O00000000000
0 R"0000000 4|, 000000000

L(y) 2 ch(7) =(a)l

0000000000000 |- |0 R"0O000000000000000000 700000 ~(r) € 8U
00000UOOR™ 0000000000 »r00000000~(a)=p=(0,...,0)0000000

L) 2 cly(r) =(a)| Z er
goboobo0o yOO0OOO0OOO0OOOOODO
d(p,q) 2 cer >0

00000000 d0o0000o000o0o0ooo0n

000oMO0OO0O0D0OD0OO0O0OO000 OoOdO00OO0 MODOO O,00000 O=04,0000000000
0000 p0000 O(0y) DOODDDUOODOD UDOOOOOg (O)OODDOUO pOOO VOV CUDDOO
goooooobooooooooobocooOoooooobobooooo

0 4.3. 000000000000000000000O

000 000000000000 MODOO0OOO00000000000000000000 400000M O
00000 d000000000000000000000

ggoboobodoboooboobboobobooboobboooboo

m000 0000 (X,d)000 complete000000X OOD0OD0O0OO0OD X0OOODOOOOODOO
oooon

00 4.4. 00 [a,b) D00D0D0O0O0O0 MOOOO ~(t) 000000 divergent path 00000000
00000000 KcMOOOOOO re(a,b) 0000 'y|[T’b)DDD M\KOOOODODOoDOOoOooo
gooogo

OO0 4.5 (Hopf—RinowDDD). gpooogoo (M,g)DD]gIZIDDDDDDDD d00o0oooooo
Jo0ooo00oogoooooooogogoo vz[a,b)%MDDDD
b=e 1/2
lim (1), 4())"/? dt = +o0

e—=+0 J,

oobooooood
ooooooooon

0 4.6. 00000 0ODOODODODODODOODOOO

ooooooooooooooo
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m 00000 0000000 (M,g) 00000000 QOOOO0 (U,(z,...,2™) 00000000
00000000QO00000 mO0O0

(4.5) Vol(Q) := / ), Vadzt ... dz™ g = det(gi;)

gbooooooboobooboboboooooooogobooDo
000o0QU0000000D0oooooon fO000O0O00OOOOO

(4.6) /Qfdvg ::/.-./Qf\/gdxl ... dz™

obooooooooood
(4.7 dvy = \/gdz* ... dz™

0O MODOOOODOD ¢g00000O0DO0OOOO wvolume formO000O

00 QO00o0o000oo0o0oooooooQoOo0oo0o0o0o0oooooooooolooooDo
00 (46)00000000O0ODOO

OO0 MOOOOooooooo

Vol(M, g) :=/ dvg
M

O MODODOOODOOOOOOOOO MOODOOD 200000000000

gd

4-1000000000000000000000000000D0000000000000000000
O000D000000000000000000000000

42 0000000000000000000D0000000000000

4-30041000000000000

440 (42)000000 40000 d(p,q) 20,d(p,p) =0, d(p,q) = d(g,p), d(p,7) = d(p,q) +d(q,7)
O0O0oO0DO0O0DO0O00o

4500 (42)000000000000000000000000000000O00O00O00000000

46 000D00D0000D0OO0O0DO0 4500000000000

47 (45)000000000000000000O0O0CO0O0O0

48 00000000D0000D QODO0O0D000000000000N 0000000000000
D00000010000000 (46) 00000000000 000000000000 O0000

4900 $%, 830000000000
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5 Oooood
00000 (M,g) 0000000000000 0¢00000000 (,)0000

00000000 OO0 MOODODOOOD XeXM)OOO feFM)ODOO XfOOO MO
0000000000 X, YeX(M)ODOO

(X, Y]f = X(Y[) =Y (X))
000 [X,Y]: F(M)—» F(M)00OO0O0DO000000000000000
(X, Y](fg) = f([X,Y]g) + (X, Y]S)  (f,9 € F(M))
00000000000000[X,Y]0 MOOODOO0OD0D0000000000000
(5.1) [,]: X(M) x X(M) 3 (X,Y) — [X,Y] € X(M)
0000D000D000D00000000000000000 Lie bracket 1000000000000000

(X, Y] = ~[v, X],
X,
X

[aX +bY,Z] =a]lX,Z] + b]Y, Z],
[X,aY +bZ] = alX,Y] + b[X, Z],
(X, Y] = fIX, Y]+ (X)),
[FX Y] =X Y] - (V)X

(X [V, 2]+ [V, [Z, X]]| + [Z, [X, Y]] = 0.

000 X,Y,ZeX(M),a,beR, feF(M)DDOODO
MODODODOOO («f) 0000

= J_— = J_—

ooooao
" oY oX7\ 0
_ k _ k
(X, Y] = Z (X ok ¥ axk)axj
7,k=1
ogoooooo
9 9 |_,
Oxd’ dzk |
oooo

20110 110 80 (20110 110 15000)
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sjooooboooobobobbooonD booooooboobob IT,MO000DO T, MO00000000
0000000000000 0X eT,MO00O

X T,M>Y — X°(Y)=(X,Y)eR
0000 X* 0000000000 X°eT;M 0000000000000
b: T,M 5> X +— X" € Ty M

0000000000000 0000D00000000000000 Ker(h)={0}00007T,X O ;X 0o
00000000bOODOOLODUOODODUOLDODOOLUODUOOD POODODOD

ﬁ:T;MaaHauETpM
00000000 40 000000000000000000000O0O0O0OO0O0O00O0O0O00

0000 (/) D000 ¢g0000 ¢, 0000000 (¢5) 00000000000000O00O0000
0 (¢¥)(00D00)0000

gt g =L (=)
;gkg 1{0 (i # )

goooao
9 o
— J_Z b_ XTI ot
szx 5 oooo XfZg”Xd:z:,
j ij
. 0
azZajde oooo o :Zg”ai@
j ij
gooooo
m00ogag

00 5.1. MODODOODOOODOOO X,YG%(M)DDDDDDEIDD VXYG%(M)DDDDDDDD
V:X(M) x X(M) > (X,Y) — VxY € X(M)

goboboboooboooooooooon

L4 v){'YV_VYAXV = [va]a
o X (Y,Z) = (VxY,Z) + (Y, VxZ2).

000 0000oooooo0oooo vooooooooooooo
X(Y,Z) =(VxY,Z)+ (Y, VxZ)
Y{(Z,X)=(VvZ,X)+(Z,VyX)
Z(X,Y) = (VzX,Y) + (X, VzY)
godoooooobobooooooooooooooooog
XY, Z)+Y (Z,X) — Z (X,Y)
= (VxY, Z) + (Y, VxZ) + (Vv Z, X) + (Z,Vy X) — (V2X,Y) — (X,VY)
— (VxY + Vv X, 2) + (VxZ — V2 X,Y) + (Vy Z — V2V, X)
— 2VXY + Vy X — VXY, Z) + (VxZ — V2X,Y) + (Vy Z — VY, X)
=2(VxY,2) —([X,Y], Z2) + ([X, 2], Y) + ([, Z], X)
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0ooooo
(5.2) 2(VxY,Z) = X(V,2Z) + Y{(Z,X) — Z(X,Y) + (X,Y],2) — ([X,2],Y) — (Y, Z], X)
00000000100000 ¢ el(T*M) 0

p: Z —> %(X Y, Z) + Y (Z,X) — Z(X,Y) + ([X,Y],Z) — (X, Z),Y) — ([, Z], X))

DDDDDDDVXY:QO#D[II:IDQOD[IMDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDgEII:I
oooooooOovooooooooooo VXY:LpﬁDDDDDDDDDDDDDD

00 5.2. 00510 VOOOOOOOOO

(1) V: X(M)xX(M)—»X(M)D0OO0D0000
@)DDDAXYGX()[]fEFMQDDDDYﬁXY:fVﬂK

(3) 000 X, YeX(M)D feF(M)ODOO VxfY =fVxY + (Xf)Y

(4) 00000 X1, X2 €X(M) 0 Xi(p)=Xa(p) 0000000000 Vx,Y(p) =Vx,Y(p).
000 0051000000 (5.2)00 (1)-(3)0000

00000 (4) 0000V O0D0OO0O00 X(p)=0000 VxY(p)=0000000000000X =
SSX9(9/027) 00000 X(p) =000 X(p)=00000 () 00000000

00 5.3. 0000000000000 DO0O0OO0 MOOODOOOODObL.20 (1)~(3) 0000 V:X(M) x
¥(M)—-X(M)D MOODOODO TM 000000 lnear connection 00000000000 affine
connection 000000000510 510000000 VOOOOOO torsion fre00000000

0000000 MOODOOODOOODOOODO0O0000000o00oo0ooooooooooog
oooOooos5100000000000000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O~O0

OO0 54. 00 51000000 MOOODODO VODODD ¢gO000O0O0 OOODOO Riemannian
connection 0000000 O0O00O0OO Levi-Civita connection 000 O

000 MOODOOO (24,...,2m) 00000000000 ¢g0O0OO0O0O (gs55) 00000000O0O0O:

(9 9
9 =\ 0ai” 0w |-

0000D0(5.2) 00000

m

1 9gu  Ogi;  0gij
Eo_ 0t Kl Jj J
Vi 8963 era e L= 229 (a:w‘ T or T Bl

=1

(5.3)

goboobobbood F%DDDDDDDDDDDD 000000000000 00 Christoffel’s
symbol 00000 ODOODOOOOOOOOOOOOOOOO

k _ 1k
(5.4) It =Tk

oooood

k
00000000000 TE00000000000000000000000 {,}DDDDDDDDD
ij
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0000000000000 («f) 0000

fovk
(5.5) VxY =) X <89L‘j +TEY >

ok
0oo0000oOx0
0 5.5. R®"O000000 go0O00000000000 DO

DxY =dY(X) = (dY"(X),...,dY"(X))

0000000000 R"O00OO0O YO Y:(Yl,...,Y”)DDDDDDDDDDDDDDDDDDD
R"OOOODODDOOODODOOODOOOOOO 00000

056.m0O00000 MOOnOODODODOODOODOOD R"On>m0000000 f:M—-R"O0O0OO
R"OO0DODOOO fO0000D00O0O0OO0 MOOOOOOOO gO00O
00 peMODODOOOOOOO

(df)p: T,M —> Ty, R" = R"

D00000000(df),(T,M) 0 R"O00000000000000000000000 N,0000 N,

OR'0On-mO0000000
(5.6) R' =Ty R" = (df),(T,M) & N, N, := ((df),(T,M))"

000000000N,0p00000000 fO0000 normal spacedN =U,N, 000 normal bundle
oooo
00000 Y eX(M)0ODO Y =df(Y)00D

Y:M3p— (df),(Y) € Ty, R" = R"

000000000000000000 0000000000000
0oo0Y =(YY...,Yy")O0OOOOOOOOO Y/ 0 MOOO00000000

DxY = (dY'(X),...,dY"(X))

D00 0000 R'O0O00O0000000000000 peM O DxY(p)eR"=Ty,R". 000
0000 (5.6) 000000

DxY =A+B  Aec(df),(T,M), BeN,
0000000(df), 00000000000
(5.7) DxY = (df),(VxY(p) + p(X,Y)  VxY(p) € T,M, a,(X,Y)e€N,

0000 VxY(p) ODOOOODOOOOOOO
M>p— VxY(p) e T,M

Ogo0ddooboooooooooooon
Vi X(M) x X(M) — X(M)

000000000 vVvo (M,g) 0D0O0OOO0oOooooooo
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gd

5-1

5-2

5-4

5-95
5-6

(1) 00 (5.3) 0000000
(2) 000 (/) 0000000000000 {I%} 0000 (y*) 00000000000000
(Te,} 00000

aya 8yb~ a2yc amk
*J %:C(axz Oxd ab T 0x'0xI ) y°
ggbobooboobbooboo
00000000 peF(M)OD0O0O0O g=pg00000gO0ODODODODODODODOODOOD
00 ¢g0O000 conformel DO00OO0O000g0 gOOO0O0O0OOOODOOOOO V,%DDDDD

=~ 1
VxY =VxY + 5 ((X1logp)Y + (Y log p)X — g(X,Y)(dlog p)*)

gbooooooobooobgoo
2000000000 (M,g) 00000 (uw',w?) 000000 idsothermal coordinate system O 0O 0
gobooboobboobooobobooboobbog g4

g=e"((du")’ + (du?)?) o=0o(',w’)0000000

ooooooooom2000000000000C0O0O000O0OO0OO0O0OOOOOOOOOOO
cmoooooobooooboooooooooboocoooo
R2(R3)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
Os56000000000000000O

00000000 R 000000000O00oOn

S"={x e R""| (z,x) =1}

00000000 (,)0 R 0000000000007,R* 0 R 0000000000
0:S"— R 0000000000000 d:T,S"— R 000000000T,S"C R™™!
00000000

(1) peS" 00000

T,5" ={x € R | (x,p) =0}, N, =Rp

000000000000000 pesS”0 R 0O00D0DOO0O0OOOOOOO
(2) S"O0000O00O0DOOO0 VOOODODOOODO X, YeS*"0OOOO

VxY =dY(X)+(X,Y)p

gooooboboooo
(3) SOO0ODOOOUOOOOUOOODOOOO0ODODOODOODOOOODODOOO
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6 DOoonoon

s 00000 000O0kO0D0 T,MDODO00D000(00T7,MO0D0000000000DO0O0DO

kO 10
TM®*QT*M®' =TM @ - TM  T*M & ... T*M

0000 (k,)HO0oODODO0OO0O0O0OO0OO0OO0OD0oDOOoOUO (k) O0oOD0DLOU0ODO0ODO0OOODDOOObOOooOoD
oooboooooooooboooooo
T*M®@T*M 000 0000000000000 aeelM(T"MeT*M)O00000O

(6.1) a: X(M) x X(M) — F(M),  a(X,Y)(p) = ap(Xp, Yp)
noooo

00 6.1. 00000 a: X(M)x X(M) = F(M) 0 I(T*M @ T*M) 00000 (61) 00000000
000000000000000

a(fX,Y) = a(X, fY) = fa(X,Y)
00000000000

TM®T*M 000 00 Lel'T’M@IT*M)0O 100000000000 pe MOOODO L, €
I,MeTyMO0000000000000 Ly:T,M—->T,MO000000000000000TM®T"M
0000 Hom(TM,TM)OOOO End(TM)OOODDOOODOOODO

(6.2) L: X(M) — X(M) L(X), = L,(Xp)
googn

00 6.2. 00000 a: X(M)— %(M) 0 I'(End(TM)) 00000 (62)00000000000000

fsfs)ulsfs}uls]s
L(fX) = fL(X)  (f € F(M))

00000000000
0 6.3. 000000 ¢g0O (0,2)0000000000000 ¢0000000000000000000
0 6.4. 0000000 X(M)x X(M)— X(M) D
(X,Y)— [X,Y], (X,Y)+r— VxY
0000000000 MOOOOOODO0O00000

0 6.5. 000 MOOOOOO vVvOoOOO

T(X,Y):=VxY —VyX — [X,Y]

20110 110 150 (20110 110 22000)
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000000 T: (M) x X(M) - ¥(M) 0000000000 (1,2) 000000000007 000 7T
0000000 torsion tensor 1000000000000 0000000000000 00000000
00 7=000000000000000 torsion fre 10 0000000000000

s 0000 00000000 VOOOoOOOo VO kDOO0O00000W=V*®---@V*00000aeW
00000000000000 Xy,...,Xp,eV O k00000 pesS, 0000

a(X;L(l)v s 7X/J,(k7)) = (Sign/’[’)a(Xla s an)

0000000000 0000 signp 0000000000 00OO WOOOO EKOODODODOOOOO

oooo
kO

—
NV ) ={aeV*®---@V* 00000}
oooo

0000 000000 T,M0O00 kO00O0O0D0OO0O00ODO0 A’“(T;M)D[IDDD MOOOODOOoOOoOO
AMT*M)D0DO000D000000D00000000000 k000000000 DOO0DOOODOOOO

QF (M) := T(AF(T* M)
0000

06.6. 00(M,g) 000000000000000000000000D00DO0DOOODOOOOOOO0
000000000000 (24...,2m) 00007,M 000 {§/027}y 000000 {dz!,...,dz™} OO
0000000000

m o 0
wg = /gdx' Ao Adz™, g = det[g;;] gij:<8xi’8wj>

00000w, 000000000000 O0O0DOOO0O0DOO0O0 wgO MOOOOOOO gO0000O0O0DO
OO0 wolume form 0000

0 6.7. 000 MOOOOOODOOODOOOOO V,%DDDDDDDD

A(X,Y) = ny—vXY

000 A: X(M) x ¥(M) — X(M)0000D000AD (1,2) 0000000

AX,Y) = A(Y, X)

00000000000 ADDOOOO
S T*M) @ TM

0000000000 S3(7T*M)0000 (0,2)-00000000000000 S)(T*M)®TM 0000
TM OOOODOOOOOOO0000000000000000 S*(M,TM)000000000
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00 6.8. 000 MODOODOODOOODO VOODOOOODOODOOODOOOOO A€ Q*(M,TM)0O0O

00
VAY :=VxY + A(X,Y)

O0000VAODOO MOOOOODODOOOOOOOO

DDDDMDDDDDDDDDDDDDQZ(M,TM)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gbooooooooooboo

s 0000000000 OO0 MOOOOODO vVvOOODODOOOOODODOOoOODODOO X,Yoooo
VxY OYDO XO0OO0OO0OO0OO covariant derwative D00 0000000000000

00 6.9. 00000 X1, Xo€X(M) D Xi(p)=X5(p) 0000000000 Vx,Y(p) = Vi, Y (p).
000000Y € X(M),ve€T,M0000,X,=v00000000 X000OO
V.Y =VxY(p) € T,M

O00000000@mMY D 0000 v0000O0O0O0O0O0OOOODOOOOO

ooo
VY: T,M3>v+— V,Y € T,M

00000vVY O 7,M0000000000000000
VY € QY(M, TM)
O0000d00oo0ooodnD Yoooooooooooooo
0000 (/) 0000000000 rgvjmuum
a£ 81‘] ZU@xk

googn

9 0 0
VoY = Zv9<+ZF )W (U—Zvjamj, Y—ZYJM)

gooo
0000 VY oOoooo 00ooooooooono Yooo voooooo peralelD000000OO0

» 0000000000 0000000 VOOOOOOOOOOOO0O0O000000000000000
0000000000000000000000000000000

(02) 00000000 eel(T*MeT*M)D0 (0,2) 0000000000000 XeX(M)O0O0OOD
Vxa: X(M) x X(M) — F(M) O

Vxa(Y,Z) = X(a(Y,2)) —a(VxY,Z) —a(Y,VxZ)

000000000000 6100 VxaOOO (0,2) 000000000000 o0 VODOOO XODO
000000000000 Vyxa=fVxalOOOOOOVeD (0,3) 000000000000 0O
ooooood
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0000 (z/) 0000 « 0000 o; 0000
)
=N\ Gzt 9ad )

0 , ,
Vg a= Z (&Ekaij - Fgcjo‘il - Flikalj) dz' ® da’

gooo

0oooooooo 5
PXijsk = 5k Vij Z (Thjev + Diau;)
l

goooooood
O000eeQ?*(M)00000000 «0000000000Vxe0OOOOOODOODOO0OO k00
oo0ooooo00 koo0ooooooo

00 6.10. 00OODOOO (M,g) DOOOODOO VOOOO

e J0O0OOOOD VOOOOOOOOOO
e 000 MOIOOODODOODODODgOOOODOODODOD w,00 6600 VOOOOOODO
ooo

(1,1)00000000 (1,1) 00000 Lel(End(TM)) 00000
(VxL)(Y):=Vx(L(Y)) - L(VxY)
000000VxLel(End(TM)) 000000000 LOODOO VLOOOOOOODOODO

0000000000 OO0 MOOODOOOOOOoOoOo VDDDDDDDDDDDR:%(M)X
X(M) x X(M) — X(M) O

(63) R(X, Y)Z = VXVYZ — VvaZ — V[X,Y]Z
gooog

00 6.11. 0 (6.3) 000000 RO MOO (1,3)0000000ODOODOO
000 00 feF(M)DOOOO
R(fX,Y)Z=R(X,fY)Z =R(X,Y)(fZ) = f(R(X,Y)Z)
gooooo
00000 ROODO VOODOOODDO curvature tensor0 00 0000000O0O0O0O

00 6.12. O0O0O0O0DOOOO0 VOOOOUOODO ROOOOODOO

(1) R(X,Y)Z = —R(Y, X)Z.
(2) RIX,Y)Z+R(Y,Z) X+ R(Z,X)Y =0
(0000000000 Bianchi’s first identity).
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(3) (VxR)(Y,Z)W + (Vy R)(Z, X)W + (VzR)(X, Y)W =0
(Dooooooooo).

000 (1) 00000000000(2)00000000000000000000000000000
(6.4) (XY, 2+ IV, [X, 2] + 2, [X, Y]] =

000000000000 3)b00ooobDO0oLoboDOT=000000000D

gooboooooboboooobobooobbobooobobbooobbooo (ml,...,xm)DDDDDD
00000000 9/827 O 0, 000000 vOoOoOoooo I‘ZDDDD

k k k
0; =Y Thop  Th =T}
k
ooooooooon

(6.5) R(0;,0;)0k =Y _ Rj.j,0)

=1

oob boobobooboobooo
(66) Rk]z k] 4 klj Z Flmj) Fgcj,i = @ij'

oooood

s 00000000 OO0 MOOODODODODOO VOoOOoOOoOOooooooooooovooo
0o0d F%DDDD 0000000 MDOOOODOOOOOOOOO affine coordinate system 00 0 O

06.13. 00000000 R"O0000 ¢go00D000000D00O0 pOOODOODDOOO (2f,...,27)
gooo

Yyt o .0 .0
DxXY =) Xgagm X=X Xgm V=2 Vg

Jil

ggobobogod vavk:ODDDDD[I[I[I[IR”D[I[I[I[I[I[I DOO00O00OO00O0OODOO0OODOO
0D000000 RPOOD0OODODOOODODOOODOOO

gobooboboobooboboooboobbooboobbooobo

00 6.14. 000 MOOOOODOOOOOOO VOOOOOOOooooOMOOODOODOOO VOOOOO
oooooooooooopboopoopobooovoooooooo oooooooooo

0000000 000000000 viOooooo flat connection 000000 61400000000
ooooboooooom

00000000000000000000000000000000000000000000000000000, 0 9j, 0;
0o00ooooooo0o0oo0o0ooooooon
go0oooOoooOo0o0oOo0oOo0ObOOoO0oO0OoO0O0bOO0O0OO0O0O0O00O0O0bO00O0O0O0O000O00O00B000O
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000000 Ag,...,A, O

0A; 04
oxd Ozt

(6.7) — A A+ AjA =0 (1=4,5=n)

O000000o0O0000oooO0o00ooo0 pe D000 nOO0O0ODO RLOODDOO,DOOOOOODO
n00000000000DOOO0OO PO P(p)=P 0O

OP
om — P4

000000000000000000 (6.8) 0000000 POOOODODOOOA; O (6.7)0000D0O

0 (6.7)00(6.8) 0000 2; 00D00ODOOOD ¢,j0000000000D0ODOODOOOODOO
0000000000000000000000000(6.7)0 (6.8) 0000000000

" 0000000000 O00O0(M,¢)000000000g¢g00000000000(, ), VDO (Mg)O
000000000000000V 0000000 ROOODODODO0O0O0O0OO0O0000O0000O000on
000000000000000000000 TMO T*M O0000000000(1,3) 00000 RO
(0,4) 000000000000000000000O0000 ROODOOOODO0O0O000000000

(6.9) R(X,Y,Z,T) = (R(X,Y)Z,T).
00 6.16. 0000000000000000000

(1) R(X,Y,Z,T) = —R(Y,X,Z,T) = —R(X,Y,T, Z).
(2) R(X,Y,Z,T)+ R(Y,Z,X,T) + R(Z,X,Y,T) = 0.
3) (VxR)Y,Z, T, W)+ (VyR)(Z, X, T, W)+ (VZzR)(X,Y,T,W) = 0.
(4) R(X,Y,Z,T) = R(Z,T,X,Y).
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R

000 (1)0010000006.120 (1), (2) 000 6.120 (2), (3) 000 6.120 (3)0000 g0 VO
0000000000000000000(1)00 2000

(R(X,Y)Z,T) = (VxVyZ,T) - (VyVxZ,T) - (VixvZT)
O0gO0000(VyW,U)=V (W, U)—(W,VyU)OODOOOOOO
000 (4 0000(2) 00
R('X7 Y? Z? T) +
R(T,X,Y,Z) +
R(T,Y,Z,X) +
R(T,Z, X,Y)+

(Y, Z,X,T)
Y, T,X,2)
Y, 2, T,X)
(Z,X,T,Y)

R(Z,X,Y,T)=0
R(X,Y,T,Z) =0
R(Z,T,Y,X)=0
R(X,T,Z,Y)=0

m oD
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=

000000000000000 (1) 000 (2) 0000000000000
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(7.1) R(X,Y,Z,T) = (R(X,Y)Z,T).
oo 7.1 (DDDDDDDDDD). 000000 00o0ooooobooOoon

(1) R(X,Y,Z,T) =) — R(Y, X, Z,T) = —R(X,Y,T, 2).
(2) R(X,Y,Z,T)+ R(Y,Z,X,T)+ R(Z,X,Y,T) = 0.
3) (VxR)Y,Z,T,W)+ (VyR)(Z, X, T, W)+ (VzR)(X,Y,T,W) =0.
(

R(X,Y,Z,T)=R(Z,T,X,Y).
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o O — ~—

000 (1)00 1000000 6120 (1), (2) 0006120 (2),(3) 000 6.12((3)0000 g0 VOOO
00000000000000000(1) 002000

(R(X,Y)Z,T) = (VxVyZ,T) — (VyVxZ,T) — (Vixy1Z,T)
00gO0000 (VyW,U)=V(W,U)—(W,VyU)O0DO0ODO0OD0000
000 (4)0000(2) 00
R(X,Y,Z,T)
R(T,X,Y, Z)
R(T7 Y7 Z7 'X)
R(T,Z,X,Y)

(Y, Z,X,T)
Y, T,X,2)
(Y, Z,T,X)
(Z,X,T,Y)

R(Z,X,Y,T) =0
R(X,Y,T,Z)=0
R( )=0
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N N

Z,T,Y,X
R(X,T,Z,Y
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00oo00oo0O0oO00oooO0Oo (1)oo0 (2)0oobboOooDoDoOooo

00000 VOODODOOO00O0O0000O0 (0,4) 00000 ROOO 710 (1),(2),(4) 000000
0000000ROOOOOOOODOOOO

00 7.2. 2000000000 R, QO
R(X, VY, X)=Q(X,Y,Y,X) X, Y €X(M)
0000000000 R=QO0O0O0

000 RX+ZY,Y,X+2)=Q(X+2ZY,Y,X+Z)0000000RX,Y,Y,Z) =Q(X,Y,Y,Z) 00
000000000000000000000000
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m0000 DO000O0DO0 (M,g)00 p00000D00 T,M 02000000 I, 00000011, O
00 {X,Y}0OOO

(7.2)

R(X,Y,Y,X)

H R - o

DDDDDK(HP)D II, 000000000000 0000 ROOODOOOOOOOOOO K(Hp)D
(M,g)0 p0OO00ODO I, 0OOOOO0OOO sectional curvature 00 0O

000 R*"0200000000000 Gro(RY) 0D 2n—3)000000000DO0O0ODOOOODDOO
R"0O0O02000000000000D0O0O00ODOO T,MO 200000000 Gr(Tp,M)00DDOOOO
000000000 Grp(RY)DOD0O0DO0DO0O0DO0O00DO0O0DDOO0DDO0ODODO0OO0DOO0DO Gre(M) O
0000000000000 KO Gre(M)DDODOODOODOODODODODODODOOO

00 72000000000000D0000DO0O00DOO0OODODOO0ODOOODO

0 7.3.2000000000 (M,g) 000000 MOOODOOD0O0D0000000 (u!,u?) = (u,v)
0000000 g0

g = Edu®+2F dudv + G dv*

0000oo0o00ooo0o0oo Ko

E(E,G, —2F,G,+ G?)  F(E,G,— E,G, — 2E,F, — 2F,G, + 4F,F,)

K =

4(EG — F?)? 4(EG — F?)?
G(EuGu = 2B,F, + E2)  Eyy — 2Fuy + Gua
4(EG — F2)? 2(EG — F?)

gooboobooboooboobooobobooboobbooboobboboboobbobbooboo
OoooOooOomoooo9yyobooooooo
0o0opD2000000000000000DOOC00DODO0OU0DOOOOODOOOO

00 74. 0000000 (M,g) D0ODOOODOOOD kOODOOOOODOOOO
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ooooo

000 00000000000 o0o0o0oo0oo0o0o0ooo0o0D EODODO0D0 Z2=Y,T=X10
gooooooooooOoOoOoO0ooooOO0O0 200000000
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0000000 (M,g) 0000000 X,YODOOOOOp: Z— R(Z X)Y O (1,1) 000000
00000000000

(7.3) Ric(X,Y) :=tr{Z — R(Z, XY}
0000000000000 X(M)xX(M)— F(M)0000000000(0,2) 00000000000
000000000 Ricci tensor 000000 7100 RicOOOOODODDOODOOOO
Ric(X,Y) = Ric(Y, X).
000 RicO T,M 00 2000000007T,M 00000000 00000
Ric(v) := Ric(v,v)
0000000000 Ricci curvature 00000000000 (6.5) 000000000000

(7.4) Ri; = Ric(0;,05) = Z Ré‘il
1

oooo
oooooo (0,2)000000000000ODLOUOO0 TM O T*MOODOOOOO (L,1)DO0oOODOO
oooooooon

Ric#: X — (Ric(X,-))".
000000 SO0O00000 scalar curvature 0 0 0 0
(7.5) S = trRic? .
gooogd

S = ZRlC(Em Ez) = Zginij
% 2]

0oooooo {E;} O TpMDDDDDDDD(gij)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0ooooo (gy) 00000000

gd

7-1 007100000000

7-2 007200000000

7-30 (72) 0000 I, 00000000000000000000O0
7-40730000000000000000 g=e*(du®+dv?) 0000

K:fefza(ouu+am)
go0ooooooooooonooo

4
9+ = (1+u?+0v2)?

_ 4 (
9- = (1—u2—v2)2

000000bo0o0o0n0 10 1000000000 00o00n
7-520000000000000000000000 20000000000000
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oo df:T:M - Ty,)NOOD f,0000000000O0DODOOO0O0OOODDOOOODOOOOOOOO
gooboooobooooood

ocoooooo Iooboboo0 MOODODOODOO MOOOOODOODOODOODOOOIOOOOO ¢DOO
ooooQ ~:I—-MO00O0O

, d
Y(E) = 7 (dt>t €TymwM

040000000 0000M 00000 (28) 0000 ~(t) = (2/(t)) 00000
. dx? 0 dzi 9
=250 (aw)w(t) ~2 G o0

oooo
00 v:/—-MO00000O000O0000000 X:I—=-TMO moX=y0m:TM—-MDOOOO

goooopooooogoooooooouooooooo

8.1 x=S"xip (2 X 1SR
(8.1) —Z (t) @v(t) L=
J

000000000000 000 4 0~00000000000O0O0O0OO
000 MOOOODOODOOODOO0O0OOD vVOOOOOODOOO0000000 (¢f)000000000 Ffj
00000000 () 000 (8.1)0D0000UDU0OD XO400O0OD0OOODOO

dxJ - dg? 0
8.2 VX = = M xk| (==
(82) i |\ @ T g (aw)
J i,k Y(t)

gboogn

s 0000 00+~:]—-MOODODODOOO0O0 X0 (0O0VOOOO0)y000000 parallel00000
0 VysX=0000000000000000

00 81.000 MOOODOOOO 4:[e,b—MO0OD00 veT,yMOOODOD,y000D0D0O0O
0000 X(¢4)0 X(e)=v 0000000000000

000 X=(X',...,X™)000o0o0oooo

dx? - dat )
(8.3) W—I—ZFLCEX’“:O G=1,...,m)
i,k

00000 X’(a)=9 (v 00 000)000000000
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00 8.2. 000 MOOOO ~:[a,b] > MOO0D00 p=~(a),q=~(b) 00000000

P:T,M3v+—— Po=X0beT,M (X00091000000000000)

UO~r0000D00O0DOOo00

00 83. 0000 P:T,M—=T,MO000000000O

000 000 (91) 0000000000000 0O0ODOO0ODOD yOOOODUOODD P,OOODOODOOO
gooooooog

00 8.4. 00 7: (—e,e) > M OO00D0 ~(0)=p04(0)=v 00000000 Y eX(M)D0ODO

1 _
t—0 t

gopoooo RO 'y|[07t]EI[IDI]DI][IDI][ID[I

(00 0O0O0O0O0OOOOOOOO (M,g)0OODOODOOODOOOODOO
00 85. 00 v:I—=M0OO0O geodesicO0OO0000 Vgqy=000000000000

MOODOOOOD (/) 000000~ =(2/(t) 0000000000000

d2xd j dxt dz®
- 4 ] _
dt2 - kedr o dt

(8.4) =0 (j=1,...,m)

gooooooboobooooboobooobooboobDboobuoobbooboobbooboob o
goobooboboboooooboobobobo

00 86. 0000 peM O veT,MOOO0D00~(0)=p,40)=0v000000 v: (—a,b) = M OO
00000000000 ,b0000000000000

00 8.7. 000 ~(4) 0000000 4(¢) 00000000000
000 VOOOOOOO00O000000
d . . .
—(%,%) =2(Vajay,¥) =0
dt

oooo

0000000000000000000000000000000000004(t) 000000000 kO
000 (k) 000D000000000000000000000 v00000000000000000
00000 {(,4) =1.

00 88. 0000000 MOO 20 p,qU00000000DOODOOOOODOODOODOOO d(p,q) DO
ooboooooooo

OO000o0o000oo0oOoo8sibOOoUOUobooodO0 ~yOpOh gODOOODOOODODOOO

00 8.9 (Hopf-Rinow 000). 0000000 (M,g) 0000000000000
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(1) 0000000000000 d0000 (M,d 0000000

(2) MOODODODOD pO00D000000000 veT,MOO0O00 4(0)=p,40)=v000000 5
00000 ROODOOOODOO

(3) MODOOOD pO0000 veT,MO000 v(0)=p,40)=v000000 yOOOOO RO
000000000

(4 M DOOOODOOO 20 p,¢00000000000000

(5) MOODODOOO pO000000000000 {¢|dp,q) <r}0000000

(6) M D0OODDO00O0O0DO00O0O0DO00O0O0OO0

m000 (1) —00000000
00 8.10. 00000000000 D00000000000000000000 space form 0000

0 8.11. 000O0OOOOO (R*,¢)00O0O0O0O0ODODOUOODOOODDOO DOOOUDOLDODOOOOD
ogd Ffj:0DD[II:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD[II:II:IDD
00000000000 R"O0O00D0ODO0O0O00D 0000000 DODO000O0OD0O0O0DOOUHopf-Rinow
00000 R*"O0OO0OO

0000D0D0R"OO0OO0OODDOODDODOOOODODOOO

s 0000000 ODOoOoboobbooboOobboobOoobboobOoobbooboobo
00 8.12. OO0 MOO NOOODUOOOO ftM—->NODOOO, fOODODODOOODOOOOOOODOOO
X:M—TN (roX =)

0oooooo
0000peM,veT,M 0000 4(0)=p,4(0)=0v 0000 MOOOO y0000

VoX = VaaX o7y

00000000 40000000000

00 8.13. 00 81200000NC000 VOOOOODOODOOODO
Vx Y = Vy fuX = fi[X,Y]

oooood

s00 00000000
n+1 )
M=58"(r):=qp=@"....0"") [(pp) =Y (W) =r* } CR""

j=1

0000000000000000 R ooooooooooR™ oooooooooo $*(r)00o0
0g¢gO0O00
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OpeMOOOODOOT,MO R ODooooo pOO0O00O0O0O0OCODOOOO0OOODOODO
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(8.5) R =T,M @ Rp
agood

00000 YeX(M)0ODOOOO «:8"(r)— R 0000000000000000000000
00000 DODODOOOOOY eT,MO0000,DyX 0 (85) 000000

DyX =VyX+hX,Y)p VyXeTM, hX)Y)eR

0000000000 (DyX,p) =h(X,Y)(p,p)=r2k(X,Y)00000000

<DYX7p> = Y<X,p> - <X7DYp> = - <XaY>
OD000AX,Y)=-r"2(X,Y). 00000

1
(8.6) VyX :=DyX + - (X,Y)p

r2
gooo
00 8.14. 0 (86)0000 VOOOUD ¢g0O0O0DDOODOODDOOOODO

000 00 VxY(p)eTpM 0000000000 (86)0000 p000000 (VxY,p)=000000
00 TpM ={p}* 0000000000000
0000000000000

VxY - VyX =[X,Y], X(Y.2)=(VxY.Z)+(Y,Vx2Z)

goobogoood

00000000 VOOOOOOOODOOO0o0oDO R 000000000000 voOoooooo
ooooooooboooo

R(X.Y)Z = VxVyZ - VyVxZ - VixyZ
— DxVyZ+ %2 (X,VyZ)p
—DyVxZ — 7712 (Y,VxZ)p— Dixy)Z — %2 ([X,)Y],Z)p
=DxDyZ + T%DX Y, Z)p+ %2 (X,VyZ)p
~DyDxZ— Dy (X, Z)p— 5 (V. Vx7)p
- Dixy1Z — %2 (X,Y],Z)p
— DxDyZ — DyDxZ — Dix .y Z

+ 712()( Y, Z2)p+{Y,Z)Dxp—-Y (X,Z)p—(X,Z) Dyp — <[X,Y},Z>p)
+ %((X, VyZ)yp—(Y,VxZ)p)

1
= 5((Y.2)X - (X.2)Y)
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00D0O0S™(r) D00DO0D0O0D0OO0O0O0OOHopf-Rinow 000000 ODOODODO S*(r)D00DDOO
goboooooon

000ooooooo r-=10008"=S8"(1)0000000000000000000O0O0ODO0OO0 pesS™
OwvelpSt000o0ooao R 0000000000 OOOO0

~(t) := (cost)p + (sint)v
O00000~() 0 S"00D00000DO00O0OoDOO

Vajary = Dyy+ (1, )y =9+7=0.

s 000 OOhOO0booobooboobobooboobboboboobboobUoobboobUoOoo
god

000000000000 L*!' 00000000000R™ 0000000 DOOOOOOOOOO
goobobobooog r00D00
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0000000 p=(°...,p") 000000000000000000000000000000000
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D00O0L+! 00000000000 TH* 0000000000 H*r) 0000000 ¢gO00000
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000 -1/r200000000000000000000000
0000r=100000 p00000000O0O0O0»O0DOOO(p,v)y=0000
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O0pO000 »00000 H*r)0OODDOODOODOO 4(#) 00000 ROOOODOODODOOD
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O~rO00000000000
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00 9.5. 0000000 MOOOO 4:[e,b) > M OOOO0DO0O000000000000 TyyM O
T,»wM 000000000000
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X(¢),Y(#) 00000V ODOO0D00D0D00000X(¢), Y () 000000
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0
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(13.6) F(z) = F,(1) (yO 2O 2, 0000)

00000 F:D—M(n R 000000
000000000000000000000000
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14 0O0O0O0O0O

m 00000 0000000000 (M,g)0000 p00000p000 UOOUDOODODOOO M
O0mO00000 ey,...,e, 000 qeU 0000

{el(q)v .- "en(Q)}

07,M0000000000000000000000

0000000 (U;z!,...,2") 000000000 (84,...,8,) (§; =9/02/) 00D DOODOOODOOO
0ooooooo

000000000000 (e,...,e,) 0 (M,g)0 (00D00)00000000O0
00000000000000000U00 »00 100000 w!,...,w"* 0O

(14.1) w'(e;) =0, =0000000000
000000000{w!,...,w"} 000000 {¢,} 0000000000000

m0000 0000000 (M,g)0OOO0OODOODOO VOOODODD UDODOO0oOooooo0oo00 {e;}
0000000000000 0 XeX(M)DOOOO

Vxe; = wa(X)ek
k=1

D0D000wh: XU) —» F(U)D UDD 1000000000000000000000000000
feFU)DDOO

n

Vixe; = fVxe;=> (fwl(X))ex
k=1

0000D00wf(fX) = fwf(X)00D000 w0 U OO (0,1)-00000000000
00 ! (4,j=1,...,n) 00000000 VOOO {e;; 000000000000

00 14.1. 000000000000 {e;} 000000OODO w;?IZI

wi=—w,  (k=1,...,n) 000 w =0

ooooad
000 000000000000000000000
W (X) = (Vxej,er) = X (e, exr) — (e, Vxer) = X6 — wi(X) = wi(X).
000 6, 00000000000000000
O0o0ooooooooooooon

(14.2) Q= (w/):s0(n) 00000100000
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000000000 seo(n) 0 nOO0D00O0OO0OD0ODODOODOODO SO(R)DOOOOOUODOO QOUOOD
oooooooooooobooo

3=

OJ% W,

n
Wi

143 (Dey,...,De,) = (Z w'emy .- Z w;”em> =(e1,...,ey)
( . ) m=1 m=1

:(61,...,6n)Q
oooood

00 14.2. 0000000 {e;} 000000000 w'O{e;} 00000 o/ 00000

n n
duw’ :—Zwi/\wk:Zwk/\wi
k=1 k=1
000000000 doooooooo
000 000 do’0200000000000000000000000000
dw’ (er, e1) = ex (W (e1)) — er(w (ex)) — w ([ex, el])
:ekdlj —el(% —wj(Vekel —Velek) :wj(Vekel —Velek)

— Z W’ (wzﬂ(ek)em — w;n(el)em) = —wlj(ek) + wi(el)
=- Z (wi (er)w™ (€1) — wi, (e))w™ (ex)) = — Z Wi Aw™ (ex, er).

s 0000 0000000 (M,g)OOO U OOOOOOOODODOO {e;} 00U0DOO nO00ODO
oood {e:,...,a,} 00000{e;} 000000000000O0OOOOOO

(14.4) (a1,...,a,) = (e1,...,e,)A (A:U = 0O(n) 0 C™-0)

0000 ADDOODOODODODOO0O00D O(r) 0 »nO000000000000000000000 (14.4)
0AO0SO()0000D000{a;}0 {¢;} 0000000000

00 14.3. 00000 {e;} 00000000 QO00(144) 0000000 {e;} 00000000 QOO

0oo B
Q=A"104+A"1dA

gooooogo
000 0 (14.3) 00

D(ai,...,an) = (al,...,an)ﬁ

D(ai,...,an) = D((617 .. .,en)A)
= D((el7 .. .,en))AJr (e1,...,en)dA = (e1,...,en)QA+ (e1,...,en)dA
=(ai,...,an)AT'QA+ (a1,...,an)AT dA = (a1, ...,a,) (AT'QA + A7 dA)
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s(000 OO0O0O0OO0OO0OO00O0Od Q:(w{)DDDD

14.5 Fi=dQ+OAQ=[dw’ + Y w"Aw
( 1 1 m

m=1

000000 se(p) 0D0O0OD 2000000000 VOODOOODOOODO

00 14.4. 0 (145 0000000000 I'= (%) O

n

n
R(ei, e))e Z I (e ej)e Z dwé+Zwi/\w,‘:)(ei,ej)el

=1 =1 s=1

ooooon

0 14.5. 0000000 (M,g)DDDDDDDDDDDDDD kOOO0OO0OO0OOoOoOoooooo
n
dw,@—FZw;/\wj:kwl/\wj
s=1
000000000000 (ML) 0 QO000000(, )0 ¢0000000000
000 00000000 A00000ODOO0OOODOO0
RX,YVZ=k({(Y,Z)Z - (X,Z)Y)
0ooooooooon
0 14.6. OO0OOO0O0O0OO (M,g)DDEIDDD U0 Uo00o0o00o0opoooooooooooooon oo
goooooooooooooooa (M,g)DDDDDDDDDDDDDDDDDDD ooOoOooOoooooao
000 0000000 {e;} 0000000 QO0O00(144) 000000000 {a;} 000000
Q=A"'dA+A7'QA=0

0o0o0oboOooooo Q:U—-SO(n) 0000D0O0OO0DOOOO0 dA+QA=0000 AOODOOOOO
0000000000000 I'=000000000000OD QU se(n)D0DODO0OODOOOODODDOO
0O UD0000O0DdA+QA=00 SO(n) DOODDOOOD AQDDOO

s J0000oooog
00 14.7. 000 nO00DD0OOO0O0OD (M,g)D0ODOD0O0ODO UOOODDOOODOD f:U—-R"O00ODO
00000 R"O0000000O00OD0DO00OO0DOOOOOoO
000 00000 UDO000000 {e;} 0000000000000000000000F:U —SO(n) O
dF = FQ

00000000000000 QO000000000000000000000000000 F = (u1,...,u.)
(w; 0 UDD R"000)00000R"0 1000000

1
o= uww o Fupw”

00000000 {w'}0 {vecte;} 00000000000 000000000 df=20000 f:U — R"
000000000000000000
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15 OOoood
0000000000000000000000000

00 15.1. 0000000000000 (M™g)OODODOOD kO000DDODOOOO f: M™— M™(k)
goooooogo

00 k00000 (k>0)
M"(k)y=¢nO0O00000D0O00O (k=0)
00 xOnOD0O0DOO (k< 0)

goog
000 k=0000000000O0

s (00 0O00DOMTOOOOODOOOO gIZIEIEIDDIZIDDD{eh...,en}DDDDDDDDD{wl,...,w"}
goooood QZ(UJ?)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

n n
(15.1) g(ei,ej) = b;j, wj(ek):éi, Vej:Zw;-“ek, dwj:Zwk/\wi.

k=1 k=1
gooooooOoooo (Mg OOOUDODOODOOO xkO0D000O0OODOOOODOO

n
(15.2) dw?, + Zw; Awj = Kw' A w?
s=1

oooo

s 00000 0O0O0OO000O0O0O00DbO0O0x=1000000
0001000000

(15.3) S =M"(1)={xc R""| (x,x) =1}

0 R 0000000000000 00000000000000000000000000
(15.4) f:M">p—s f(p) e S c R*
000000000 (M™,g) 00 S" 000000000000

(15.5) g(X,Y) = (f"(, NXY) = (df(X),df (Y))
000000000000M*"000000 {e;} 0000

(15.6) a; = df(e;) (j=1,...,n)
000O00(155) 00000 pe M™» 0000

{ai(p),...,an(p)}
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O Tr,yS®"000000000000000
aO::f

00000TspS" = (ao(p))” 0OO00OOOD
F(p) == (ao(p), a1(p),- .., an(p))

0 TjyR*™ =R 0000000000000000000 F(p) O »n+100000000000
000000000 F: M" - 0(n+1) 000000000 O(r+1)0 (n+1)0000000000
0000000000000000000 f000000000000 ¢, 00000000000000
det F(p) =1000000000000

(15.7) F: M">p+— F(p) = (ao(p),al(p),...,an(p)) € 0O(n+1), (ao = f)

00 15.2. 0 (15.7) 00000
(15.8) dF =FQ, Q=

00000000 o, Q=(w!)00000 {e,} 000000000 (0 (15.1)) 0000

00000 (,)0 R 00000000000000000000000 DO DX =dX (000000
R™l.000000000000)000000000000000000000000000000000000
0000000000000000(15.5), (15.1) 000

(daj,ary =g(Vej,er) =g (Z wéel,ek> =k

=1

000 _
(daj,ao) = d(aj,ao) — (a;,dao) = —(a;,df) = — (df (e;),df) = —g(e;,*) = —w’.

ooooo

daj:fwjaoqLwaak (G=1,...,n).
=1

000df(X)0 f=ao 00000000

daog = df = (df,a1)ar + -+ (df,an) an = zn:wkak.
k=1
00000D0000000000000
00000 (15.8)0 QO0O0M" 0000000 (000000)000000000000000
00 15.3. 000000 ¢g000000 10000(158)0 QO
A+ QA0 =0
ooooo

0000 (1561)0 (??)0 x=100000000000000
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00 15.4. 0000000000 (M",g) 000000000 1,00 M*"O0000000 {ey,...,en}
00000 00000 ppe M" 0000000000 (15.8) 00000 F(p) =id0000 F: M" —
SO(n+1)0000000000F 00000 f:M"— R 0O000O0f0O (M*,g)00 S*c R™™
000000000000000

00.00 15300000000 (158)0000000000O0OODM™D00ODO0O0ODO F(p) =idODO
(15.8) 0000 F: M*—>M(n+1,R) (n+100000000000)0000000000O000O0O0O Q
gooooooooocooon

d(F'F) =dF'F + F'(dF) = F(Q+'Q)'F =0

Doooooooo
F(p)' (F(p)) = F(po)'(F(po)) = id

ooo00o0 peM™ 0000000 F:M"—-0O(n+1)00000000000000000 1000

—10000det 000000
det F'(p) = det F(pp) = detid =1

00000000000o00o0O0OOg FOSO(n+1)0000000O0O0O F=(ag,...,a,)0f=ao 000
00000000000000000000000000 f=lag/=1. 00000 f:M*—S*0000
ooobooooooon

df =dag = Zwkak ooQg df (e;) = Zwk(ej)ak = 6fak = ay.
k=1 k=1

oooo
(0, ) (ej,ex) = (df (e;),df (ex)) = (a;, ar) = o1 = g(e;, ex)

000 fO000O0OO00OOOOO O

s [00000 0O0D0O0O0O00ODO00D0OO0O00Ok=-1000000
000 -10nn0000000

(15.9) H" = M"(—11) = {x = "(z0,...,2,) € R | (x,2) = —1, 20 > 0}

g R?+1DDDDDDDDDD (,)0000D00000ODO0O0OO0OO0OO0ODO0ODO0OOODOOOOOO

-1 0 0

0 1 0
(15.10) (x,y) ="zYy Y = )

0 O 1

oobobooooooocooboocobooooooon

O(n,1):={AcMn+1);'"AYA=Y}

oooooOobooooooooa
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D0000A€O(n,1) 0000

(Az, Ay) = (x,y)  (z,y € RI™)
000000000 A= (a;)ij=01...n €O0(n,1) 00000
(15.11) det A = +1, ago # 0
goooooooo
(15.12) SO4(n,1) :={A = (a;;) € O(n,1)|ago > 0,det A =1}

0000000000 O(n,1) 000000 ODOOOODOOOO
gpooo

(15.13) f:M">p—s f(p) € H" C R}

ooooooo000 (Mg OO S"0000000000000O0000000M™ 000000 {e;} O
ooo

(15.14) a; = df(e;) (j=1,...,n)

ooooo
{a1(p)....,an(p)}

0 Tyn»H" 000000000000000
ag:=f
00000Ty)S™ = (a(p))” 000 (00DO0O000000000000)00000
F(p) := (ao(p),a1(p), . .-, an(p))
0 TyyRYT =R 00000000000000000
(ag,ap) = —1, (@ai,a;) =1 (i=1,...,n),(a;;a;) =0 (i#}j)

000000000 HFrOoooooOf, >00000000000 {e;} D000000DODOOODO
F: M™—SO4(n,1) 000000000000 DOOOO fO000OO0OOOO

00 155. 000000 f: M" - H'"Cc RV 00000
(15.15) dF = FQ, Q=

00000000 o, Q= (/) 00000 {e;} 000000000 (O (151)) 0000

66



000 000000 15.5000000(a0,a0)=—-1000000
(daj,ao) = —w’

goooo
n
da; :—|—wjao+2w;“ak G=1,...,n)

=1

oOoooono
00 15.6. OODO0ODOO gOOO0O0OO 1D|ZIE|I](15.15)IZI QEI
A+ QAQ=0
ooooo
Ooooooooooooo

00 15.7. 0000000000 (M™,g) 000000000 —1,00 M*O0000000 {ey,...,e,}
0000000000 pp € M 0000000000 (1515) 00000 F(py) =id0000 F: M™ —
SO, (n,1) 0000000 OO0OFOODOO f: M- R OOD0ODO0Of0O (M™g) 0O H* C R
000000000000000
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